
Участковый врач-терапевт одной из поликлиник города Белокуриха обвиняется в получении взятки и служебном подлоге

Белокурихинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю расследуется уголовное дело в отношении 47-летнего участкового врача-терапевта одной из поликлиник города Белокуриха, обвиняемой в совершении нескольких преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег за незаконные действия в пользу взяткодателя) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, в августе 2015 года врач-терапевт неоднократно получала от граждан денежное вознаграждение за выдачу личной медицинской книжки, дающей право работу в сфере торговли, коммунального и бытового обслуживания населения, а также в сфере воспитания и обучения детей, без фактического проведения медицинского осмотра и проверки состояния здоровья пациента.

В настоящее время выявлено три эпизода получения взятки и служебного подлога, совершенных терапевтом.

Установлено, что обвиняемая уже привлекалась к уголовной ответственности за совершение аналогичных преступлений.

В целях обеспечения имущественных взысканий, применяемых судом в качестве меры наказания, по ходатайству следователя на имущество врача наложен арест.

В настоящее время осуществляется дальнейший сбор и процессуальное закрепление доказательств по делу. Расследование продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

28 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140704/folder/873343>